



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΕΣΧΗ MOTO GUZZI
ΠΡΑΒΙΟΥ 21 & ΜΕΓ. ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ, ΡΟΥΦ, ΤΚ 113 55
ΤΗΛ.: 210-3413369

url : www.motoguzziclub.gr, email: info@motoguzziclub.gr, fb: www.facebook.com/motoguzziclubgr,
<http://forum.motoguzziclub.gr>

Ρούφ, 8/4/2024

Θέμα: 36 ΩΡΕΣ 2024-25ο Οδοιπορικό Αντοχής, 18-19/5/2024

Όπως κάθε χρόνο τέτοια εποχή εδώ και δεκαετίες πλέον, πλησιάζοντας το Πάσχα ξέρουμε πως εσείς, οι φανατικοί 36ωροι μοτοταξιδευτές, ανυπομονείτε για την ανακοίνωση αυτή! Περιμένετε να σας πούμε πως και τότε, τι και πόσο, και αν είναι δυνατόν να μάθετε τα πάντα για το 36ωρο που έρχεται. Εμάς από την άλλη, μαρτυριάρηδες δεν μας χαρακτηρίζει εύκολα κάποιος! Αυτό είναι και ένα από τα συστατικά του Οδοιπορικού. Οι πληροφορίες έρχονται όταν πρέπει, πολλές φορές τη τελευταία στιγμή. Εντάξει, το πόσο και το πόσο είναι σημαντικά για να κάνει ο καθένας το κουμάντο του. Λογικό. Το που, είναι τελείως ασήμαντο από την άλλη. Η χώρα μας έχει ομορφιές απ' άκρη σ' άκρη. Είκοσι τέσσερα (24) 36ωρα επί 1600 χλμ μέσο όρο κάνει περίπου 40.000 χλμ. Αποκλείεται να υπάρχει περιοχή που δεν έχουμε πατήσει! Αυτό που έχει την πραγματική σημασία για όλους μας είναι να γυρίσουμε τη Δευτέρα τα ξημερώματα ΟΛΟΙ πίσω στα σπίτια μας, αγρατζούνιστοι και γεμάτοι ανεξίτηλες εικόνες και συναισθήματα, όπως πληρότητα, χαρά, κούραση, φιλία, συντροφικότητα, υπερηφάνεια που είμαστε μοτοσυκλετιστές, ελπίδα για το καλύτερο!

Ας δούμε λοιπόν τις λεπτομέρειες για να ξεκινήσουν όλα ομαλά:

Δεν βλέπεις την ώρα να γραφτείς; Σημείωσε ότι για γενικές πληροφορίες είτε περνάς από τη λέσχη κάθε Δευτέρα και Τετάρτη (από τις 10/4 έως τις 1/5 μετά τις 20:00), είτε απευθύνεσαι στο e-mail: 36hours@motoguzziclub.gr, ή τηλεφωνικά στο Μπάμπη 6984415755 ή το Γιώργο 6978555870 (μετά τις 20.00) . Στις αμέσως προσεχείς ημέρες δηλώσεις συμμετοχής που συμπληρώνονται **ιδιοχειρώς** θα βρείτε στη Λέσχη μας, είτε στο forum μας, <http://forum.motoguzziclub.gr/index.php?action=recenttopics> . Κρατήσεις θέσεων **μόνο με προκαταβολή δεν μπορούμε να εξασφαλίσουμε**. Όπως αναφέρθηκε και παραπάνω, η **Τετάρτη 1/5 είναι η τελευταία ημερομηνία συμμετοχών** (εκτός εάν φτάσουμε νωρίτερα στο όριο συμμετοχών που έχει τεθεί).

Δεν αντέχεις να περιμένεις και θέλεις να μάθεις πληροφορίες; Έλα στην Πραβίου κάθε Δευτέρα και Τετάρτη που ανοίγουμε και ίσως μάθεις τι περίπου παίζει, τι είδους δοκιμασίες μας περιμένουν, τι παιχνίδια θα παίξουμε, μέχρι τι ώρα πρέπει να φτάσουμε στο ξενοδοχείο για να βρούμε ζεστό φαί και άλλα πολλά.

Αναλυτικές οδηγίες για τις δηλώσεις συμμετοχής:

Υποβολή από Τετάρτη 10/4 έως Μ. Τετάρτη 1/5/2024 για να πάρετε αρ. εγγραφής.

Για να είναι έγκυρη η εγγραφή σας πρέπει να έχουν ολοκληρωθεί ΚΑΙ η πληρωμή, (κρατήσεις με προκαταβολή δεν γίνονται).

1. Δήλωση Συμμετοχής/ Υπεύθυνη Δήλωση

A. Ιδιοχειρώς



Η αίτηση-δήλωση συμμετοχής και η υπεύθυνη δήλωση, παραδίδονται συμπληρωμένες και υπογεγραμμένες ιδιοχείρως στη Λέσχη

ΠΡΟΣΟΧΗ: Η υπεύθυνη δήλωση, πρέπει ΟΠΩΣΔΗΠΟΤΕ να είναι θεωρημένη για το γνήσιο της υπογραφής από ΚΕΠ ή το Gov.gr.

Β. Ηλεκτρονικά

Τα παραπάνω ΚΑΙ το αποδεικτικό κατάθεσης (βλ. παρακάτω), στέλνονται σκαναρισμένα στο mail 36hours@motoguzziclub.gr

Με τίτλο μηνύματος 36ωρο-ΕΠΩΝΥΜΟ και όνομα συνημμένων ΕΠΩΝΥΜΟ-ΑΙΤΗΣΗ και ΕΠΩΝΥΜΟ-ΥΠ.ΔΗΛΩΣΗ

ΠΡΟΣΟΧΗ: Η υπεύθυνη δήλωση, πρέπει ΟΠΩΣΔΗΠΟΤΕ να είναι θεωρημένη για το γνήσιο της υπογραφής από ΚΕΠ ή το Gov.gr.

Γ. Ταχυδρομικά

Τα παραπάνω + το αποδεικτικό κατάθεσης (βλ. παρακάτω), στέλνονται στη Δ/νση:

Πέτρος Αθανασιάδης

Πόντου 23, 17778 Ταύρος

Αθήνα

ΠΡΟΣΟΧΗ: Η υπεύθυνη δήλωση, πρέπει ΟΠΩΣΔΗΠΟΤΕ να είναι θεωρημένη για το γνήσιο της υπογραφής από ΚΕΠ ή το Gov.gr.

2. Οικονομική τακτοποίηση

Α. Μετρητοίς

Μαζί με την προσκόμιση της δήλωσης συμμετοχής και της υπ. δήλωσης όταν έρθετε από τη λέσχη

Β. Με κατάθεση

Στον αρ. λογαριασμού της λέσχης:

IBAN Λογαριασμού **GR6301101710000017100380082**

ΚΩΔ. SWIFT (BIC) **ETHNGRAA**

ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΣ: ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΕΣΧΗ MOTO GUZZI

ΠΡΟΣΟΧΗ: Στην αιτιολογία του καταθετηρίου να αναγράφεται **ΜΟΝΟ** το ονοματεπώνυμο του συμμετέχοντα.

Επίσης τα ΞΕΟΔΑ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ ΜΟΝΟ ΣΤΟΝ ΚΑΤΑΘΕΤΗ!



Αν διαλέξετε πληρωμή με κατάθεση, έχετε μαζί το καταθετήριο, όταν έρθετε για την προσκόμιση της δήλωσης συμμετοχής και της υπ. δήλωσης στη λέσχη

Το κόστος συμμετοχής για το 25ο 36ωρο, διαμορφώνεται ως ακολούθως :

Κατηγορία	Διανυκτερεύσεις	Τύπος Δωματίου	Κόστος ανα Άτομο
Γενική Συμμετοχή	1	Δικλινο	175
Μέλη Λέσχης Moto Guzzi ταμειακά ενήμερα	1	Δικλινο	150
Συνεπιβάτης (Μέλη & ΟΧΙ Μέλη)	1	Δικλινο	150
Επιβάρυνση για επιλογή Μονόκλινο	1	Μονόκλινο	45

Στη συμμετοχή συμπεριλαμβάνονται:

- Δείπνο (Σάββατο 18/5)
- Διανυκτέρευση σε 5* ξεν/χείο σε 2-κλινο δωμ. (Σάββατο 18/5)
- Πρωινό (Κυριακή 19/5)
- γαστρονομικές εκπλήξεις κατά την διάρκεια του event, όπως επίσης
- αυτοκίνητο συνοδείας, roadbook, αυτοκίνητο μερικής τεχνικής βοήθειας (Σκούπα), αναμνηστικά μπλουζάκια, αφίσσα, κύπελλα...

Τα χλμ. θα είναι περίπου 1700 από εκκίνηση σε τερματισμό, στις πιο όμορφες περιοχές της Ελλάδας.

Η διαδρομή θα δοθεί στην επίσημη ενημέρωση της Λέσχης την Τετάρτη 15/5/2024, ώρα 20.00. Για το μέρος που θα γίνει αυτό μείνετε συντονισμένοι.

Για τους εκτός Αθηνών το (ή τα) road book θα δοθούν ηλεκτρονικά την Παρασκευή 17/5.

Καλή αντάμωση,

Ελληνική Λέσχη Moto Guzzi